ДЕТСКИЙ ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

«ЖИВАЯ ЗЕМЛЯ»

Земля помогает нам понять самих себя,  

Как не помогают никакие книги

Антуан де Сент Экзепюри

Дорогие друзья!

Межрегиональное общественное экологическое движение «Гатчина – Гатчинский район – Санкт-Петербург – Кронштадт (Программа «Школьная экологическая инициатива)» совместно с Санкт-Петербургским Зеленым Крестом объявляет в 2002-2003г.г Гатчинский региональный детский литературный конкурс по теме «Живая Земля». 

Основной принцип – «Как прекрасно!» – как прекрасны Земля, природа, люди, звери, растения.  Без чувства прекрасного человек не может быть по настоящему счастлив. И это же чувство прекрасного, способность видеть красоту, ощущать гармонию мира определяют еще одну способность человека  – ощущать боль. Да, именно боль, когда видишь как рушится та самая гармония, гибнут люди и звери, гибнут люди и леса. Жить на Земле радостно и одновременно больно, и если для человека это именно так, если он несет в себе эти два чувства, то он, конечно, в душе уже поэт, литератор, художник или композитор. 

Мы приглашаем Вас, попробовать свои силы в литературном творчестве.

Литература – это не только ЧТО сказать, но и умение КАК сказать. Это умение выразить все, о чем сказано выше, не декларативным способом, а  посредством образного мышления в сочетании с мастерством владения словом.

Тема. О чем написать?

Конечно, о Земле. Земля – это наш Дом, в котором мы родились и живем. И вместе с нами  в этом Доме обитают мириады живых существ. Мы все связаны друг с другом бесчисленными невидимыми нитями, и наше благополучие, и сама жизнь зависят от сохранения биосферы и всех ее экологических систем, богатого разнообразия растений и животных, плодородной почвы, чистых воды и воздуха.

Конечно, о том, кто и как живет в этом Доме, о взаимоотношениях, о больших и малых проблемах. О том, как жить лучше.

Мы думаем, что конкурс сможет приобщить детей к миру природы  через ее красоту и бесконечное разнообразие форм жизни. Важно, чтобы дети осознали не только величие Жизни,  но и удивительную ее хрупкость. Мы надеемся, что поиск темы для конкурсной работы научит каждого ребенка заботиться о живом сообществе с чувством понимания, сострадания и любви.

Возрастные группы участников конкурса. К участию в конкурсе приглашаются школьники от 10 до 17 лет. Конкурс проводиться по двум номинациям для возрастных групп: «Экологические сказки» 

– 10-13 лет

«Экологические новеллы» 

– 14-17 лет

Примечание: Сказка – повествовательное произведение о вымышленных лицах и событиях, преимущественно с участием волшебных, фантастических сил.

Новелла – небольшой прозаический жанр, разновидность повести или рассказа, отличающийся необыденностью события, элементами символики.

Оформление конкурсных работ. На конкурс принимаются работы объемом не более 3 страниц машинописного текста на бумаге форматом А4. В работе может присутствовать рисунок, отражающий содержание сказки или новеллы.

Работы победителей конкурса будут отправлены в Москву на Всероссийский национальный конкурс, который будет проходить в 2003 году.

Работы на конкурс принимаются до 15 декабря 2002 года по адресу: ПИЯФ РАН, корпус 7, Программа «Школьная экологическая инициатива», тел. 39238 или 

Подрядчикова 13, библиотека № 2, тел. 35813

