НОВОСТИ ПРОГРАММЫ

 «ШКОЛЬНАЯ  ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА» 

ПОБЕДИТЕЛИ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ОЛИМПИАДЫ-2002 

Гатчинская районная экологическая олимпиада

проходила 20 февраля 2002 года в Пудостьской средней школе. В олимпиаде участвовали юные экологи  из 10 школ Гатчинского района: Войсковицкая гимназия, Тайцевская, Войсковицкая, Дружногорская, Высокоключевая, Никольская, Рождественская, Веревская, Пудостьская, Сиверская школы. Всего на районную олимпиаду было представлено 18 исследовательских работ. Жюри было трудно определить победителей.

Руководители исследовательских работ: Веселова Т.П., Дунаева И.Н., Филатова И.В., Муратова Т.И., Афанасьева С.М., Потехина Г.В., Мирошкина С.М., Овсяникова И.В., Лазаревич Е. П. и другие
1.  Войсковицкая гимназия 

Наталья Головина, тема исследовательской работы: «Комплексное исследование поселка Новый Учхоз» заняла 1 место среди 10 классов, руководители: Веселова Т.П., Мирошкина С.М.

Кизилова Наталья заняла, тема исследовательской работы: «Социологические исследования эффективности антинаркотической пропаганды среди школьников» заняла 2 место среди 11 классов, руководители: Веселова Т.П., Мирошкина С.М.

Александрова Юля и Розбик Карина, тема исследовательской работы: «Определение качества воды в реке Колпанки в районе Мариенбурга" заняли 3 место среди 11 классов, руководители: Веселова Т.П., Мирошкина С.М.

Тимофеев Кирилл, тема исследовательской работы: «Влияние автотранспорта на окружающую среду»  занял 3 место среди 10 классов, руководители: Веселова Т.П., Мирошкина С.М.

2.  Тайцевская  школа 

Оглоблина Лидия, тема исследовательской работы: «Изучение межвидовой конкуренции на примере лютика едкого» заняла 1 место среди 8  классов, руководитель Дунаева И.Н. 

Никонов Станислав, тема исследовательской работы: »Экологическое состояние поселка Тайцы и его влияние на здоровье населения» занял 3 место среди 9 классов, руководитель Мирошкина С.М.

3. Войсковицкая школа 
Анточ Марина и Пулина Юлия, тема исследовательской работы: «Загрязнение вод, проблема охраны и пути их решения» заняли 1 место среди 9 классов, руководитель Филатова И.Н.

4. Дружногорская школа 

Тарковская Дарья, тема исследовательской работы: «Влияние автотранспорта на окружающую среду на примере поселка «Дружная Горка» заняла 1 место среди 11 классов, руководитель Афанасьева С.М.

5. Высокоключевая школа
Поляков Егор, тема исследовательской работы:  «Без малых рек нет больших» занял 2 место среди 7 классов, руководитель Ширяев А.П.

6.  Никольская школа 

Андреев Николай и Лапполайнен Михаил, тема исследовательской работы: «Определение состояния зеленых насаждений в селе Никольское"  заняли 3 место среди 8 классов, руководитель Муратова Т.И.

7.  Рождественская школа 
Мяделко Наталья, тема исследовательской работы: Экологическое исследование верховья реки Оредеж» заняла 2 место среди 9 классов, руководители: Потехина Г.В., Мирошкина С.М.

8. Веревская школа 

Деревцова Татьяна, тема исследовательской работы: «Экологическая оценка водоема с применением методики макро индексации» заняла 2 место среди 8 классов, руководитель

9. Пудостьская школа 
Журкина Наташа, тема работы: «»Уникальные растения ельника» заняла 1 место среди 7 классов, руководитель Лазаревич Е.П.

Степанова Валентина, тема исследовательской работы: «Демографическая характеристика поселка Пудость» заняла 
2 место среди 10 классов, руководитель Лазаревич Е.П.

Решением жюри на областную олимпиаду повезут свои исследовательские работы: Головина Наталья; Тарковская Дарья; Оглоблина Лидия; Анточ Марина 

Примечание: не указаны ребята, которые заняли 4 и 5 места. 

Победителем Гатчинской городской олимпиады - 2002  стала Ходанович Аннау, тема исследовательской работы: «Корпиковское болото как проектируемый памятник природы»  заняла 
1 место среди 11 классов, руководители работы- Куракова Н.Г., Мирошкина С.М.

 Ходанович Анна повезет свою работу на областную олимпиаду.

С. М. Мирошкина

