НОВОСТИ ПРОГРАММЫ

«ШКОЛЬНАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА»

за май 2002 года

6 мая 2002 года в г. Пскове в Областном эколого-биологическом Центре подведены итоги СЕДЬМОГО Международного конкурса детского творчества «Мир воды глазами детей-2002».

Результаты 7 Международного конкурса для программы «Школьная экологическая инициатива»:

1. Номинация исследовательские работы (исследование, наблюдения, рефераты)

Поляков Егор, лауреат конкурса исследовательских работ, Высокоключевая школа, руководители: Полякова В.Н., Мирошкина С.М.

2. Номинация художественное творчество (рисунки)

Одарченко Оксана, победитель конкурса, заняла третье место, награждена путевкой в Эстонию, Войсковицкая гимназия, руководитель Веселова Т.П.

Соколова Юля, лауреат конкурса, Войсковицкая гимназия, руководитель Веселова Т.П.

Безрукова Татьяна, лауреат конкурса, Новосветовская школа искусств, руководитель Федотов В.В.

3. Номинация литературное творчество (сочинения, стихи, поэмы)

Коновальчик Елена, лауреат конкурса, Таицкая средняя школа, руководитель Никоно-

ва Е.Ю.; рисунки-подделки украсившие сочинение Коновальчик Елены, Чечель Андрей, Макарова Ксения,  лауреаты конкурса, руководитель Веселова Т.П.

Всех лауреатов будут поздравлять в г. Пскове 24 сентября 2002 года.

14 мая в Санкт-Петербурге, в Центре детского творчества состоялось награждение участников Санкт-Петербургского регионального конкурса рисунков и плакатов на тему: «Природа дом твой. Береги его!

Результаты этого конкурса для программы «Школьная экологическая инициатива»:

Панкратова Юля, победитель конкурса, 1 место, награждена дипломом и ценным подарком, Сиверская детская школа искусств, руководитель Златкина Н.А., награждена сертификатом.

Притчина Татьяна, победитель конкурса, 3 место, награждена дипломом и ценным подарком, Сиверская школа искусств, руководитель Алгаер В.Р. , награждена сертификатом.

Войсковицкая гимназия награждена дипломом за активное участие в региональном конкурсе экологического рисунка и плаката «Природа дом твой. Береги его!», руководитель Веселова Т.П.

Выписка из Диплома ПИЯФ РАН:

Вторая премия на конкурсе лучших работ 2001 года в Петербургском институте ядерной физики в области прикладных исследований и разработок присуждена циклу работ: 

Мирошкиной С.М., Королева В.Г., Мартынова В.И., Миронова Ю.Т., Муратовой Т.И., Красильникову Ю.А., Лепехиной Н.А., Дмитриева В.В., Родионова А.А., Якимова П.В., Петровой И.И., Петуховой С.Д., Ивановой И.А., Веселовой Т.П., Морозовой Н.С., Вавиловой Т.И., Зиминой Н.В., Лаппо О.В., Кураковой Н.Г.
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